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Уважаеми госпожи и господа,
Асоциация Фестивалите в България е културна организация от регистъра на МК, която работи за опазването и популяризирането на културно-историческото наследство на България и развитие на фестивалната култура. 
[bookmark: _GoBack]В името на това да популяризираме фестивалите в страната по-най-добрия начин и, за да дадем възможност за по-голяма видимост на фестивалната дейност у нас Ви предлагаме да се включите чрез:

· ИЗГРАДЕНО РАБОТНО МЯСТО  с презентационен деск, стол, такса правоучастие, лого, бадж, 1 бр. разклонител, мокет тъмно сив цвят, осветление, почистване на щанда, охрана, Wi-Fi. (зоната е в непосредствена близост до Зала за презентации Holiday-2) - 780.00 лв.

· ПРЕЗЕНТАЦИИ И ДЕМОНСТРАЦИИ – представяне на вашето събитие в зала Holiday-2 до 20 мин, напълно оборудвана с озвучаване, 2 бр. безжични микрофони, LED екран, осветление, Интернет, обратен монитор, стрийминг, заснемане - за презентация на Вашето събитие – изпълнение на живо, клип, филм, презентация - 130.00 лв. 

ДОПЪЛНИТЕЛНО ПОЛУЧАВАТЕ: 
· реклама в социалните медии; 
· представяне във www.fest-bg.com – най-голямата отворена медия за фестивали в България, която дава пълна и изчерпателна информация за всички фестивали в България – по дати, местоположение, програма, организация - така че всеки, който иска да ги посети, да е максимално информиран какво предстои и какво ще види.

ЕКСКЛУЗИВНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
за участниците с работно място и презентация на събития - позициониране на първа страница на www.fest-bg.com на колекция от събития, която ще се ротира там 60 дни, считано от датата на изложението. 

Защо да участвате:
· В туризма живият контакт е много важен и участието в изложение е позитивно като послание. 
· За пролет – лято – есен 2022 е установена тенденция за увеличаване броя на пътуванията с цел културно–познавателни обиколки, комбиниране на почивките на море и планина със специализирани форми на туризъм като еко и селски туризъм, приключенски, фестивален - основният акцент е преживяването!

Ние ще Ви помогнем да съставите програмата на Вашето участие!



                                                                                                                                 Посочените цени са крайни
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